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www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Vánoční zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Dovolte mi, abych Vám v úvodu dnešního Zpravodaje popřál 

příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví a 

osobních úspěchů v příštím roce. Věřím, že řada z Vás opět 

přijde na štědrý den v 19:00 hodin k vánočnímu stromu na 

návsi, kde Vám budu moci popřát osobně. Jak se stalo 

v posledních několika letech zvykem, bude toto setkání zpes-

třeno podáváním teplého punče a k tomu si i zazpíváme pár 

koled.  

Pomalu už si začínáme zvykat na vánoce bez sněhu a ledu. 

UŽ si ani nevzpomínám, kdy naposledy se na návesním ryb-

níce bruslilo. Na vánoční období se nám nyní posunuly dříve 

podzimní plískanice. Někde jsem četl, že až do března mají 

být teploty nadprůměrné. Pak asi přijde teprve zima. 

Rok 2016 

V letošním roce se nám podařilo bez větších komplikací 

realizovat dva větší projekty – rekonstrukce komunikací na 

Vrábsku, v Podelhotě a U varvažovského mostu, a vybudo-

vání oddílné kanalizace a čistírny odpadních vod.  

U rekonstrukce komunikací nás čeká závěrečná kontrola 

před proplacením dotace. Ta měla být původně provedena 

ze strany poskytovatele dotace do konce letošního roku, ale 

nakonec byla z kapacitních důvodů posunuta na začátek 

roku příštího.  

U kanalizace a ČOV nás čeká ukončení zkušebního provozu, 

jeho vyhodnocení, vypracování finanční analýzy a kolaudace 

celé stavby. U tohoto projektu probíhalo průběžné financo-

vání a ke konci roku máme veškeré závazky a pohledávky 

vztahující se k této stavbě vyrovnány. Na základě vyhodno-

cení zkušebního provozu a výsledku finanční analýzy bude 
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muset zastupitelstvo obce stanovit výši stočného, což bude 

asi největším oříškem k řešení v příštím roce. V souvislosti se 

stavbou kanalizace a ČOV bych Vám všem chtěl poděkovat za 

aktivní a odpovědný přístup k napojování jednotlivých nemo-

vitostí na novou splaškovou kanalizaci. Vím, že ve většině 

případů se jedná o nelehký úkol provázený řadou komplikací. 

Podle našich odhadů je již většina trvale obývaných objektů 

na novou kanalizaci připojena. 

V letošním roce jsme zahájili rekonstrukci víceúčelového 

hřiště u železniční zastávky. V příštím roce plánujeme dokon-

čit oplocení celého hřiště a chceme se pokusit získat dotaci 

na položení umělého povrchu na hrací plochu hřiště. Tím by 

měla být rekonstrukce dokončena a hřiště by mělo být při-

praveno pro hraní několika druhů míčových her.  

Dalším větším projektem, který chceme v příštím roce reali-

zovat je rekonstrukce klubovny v hasičské zbrojnici. Projekt 

bude zahrnovat vybourání příček, vrat a stávající podlahy, 

dále výměnu oken, montáž kazetového stropu, zateplení stěn 

a stropu, montáž nových vchodových dveří, vybudování soci-

álního zařízení a výměna elektroinstalace.  

21.12.2015  

Podzimní pranostiky 
 

Když v lednu včely vyletují, to nedobrý rok ohlašují. 
V únoru sníh a led - v létě nanesou včely med. 
Březen bez vody - duben bez trávy. 
 

http://www.smetanovalhota.cz/
mailto:obec@smetanovalhota.cz


Spolková činnost 

Původně jsme chtěli v příštím roce zahájit rekonstrukci komu-

nikací, které byly poškozeny při budování kanalizace. Nakonec 

jsme usoudili, že bude vhodnější počkat rok nebo dva, až se 

zemina v místě výkopů řádně slehne a zároveň proběhne ale-

spoň část záruční doby na nově vybudovanou kanalizaci, proto-

že by bylo nepříjemné zasahovat do nového asfaltového po-

vrchu, pokud by se na kanalizaci objevila závada. 
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Vánoční zpravodaj 

Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

Drakiáda  

V sobotu 12. října jsme pro všechny nadšence pro létání a 

soutěžení pořádali drakiádu na letišti u Vrábska. Pouštění 

draků moc nepřálo počasí, (pro další ročníky bychom rádi 

objednali vítr), a tak si děti i jejich rodiče o to více zkoušeli 

své dovednosti, přesnost i rychlost na asi deseti stanovištích, 

z nichž nejžádanější byla střelba ze vzduchové pistole na 

plechovky, házení míčků i snahy o provazochodectví. Větší i 

menší úspěchy jsme odměňovali drobnými sladkostmi. Bě-

hem odpoledne párkrát foukl vítr, tak jsme mohli odměnit i 

některé létající draky domácí výroby diplomem a plyšovou 

cenou a všechny účastníky fidorkovými medailemi. Nakonec 

jsme si společně opekli buřty.  

Náš sbor se opět postaral o rozsvícení vánočního stromečku 

na návsi. Také letos jsme ozdobili stromeček, který byl pro 

vánoční čas přivezen z lesa. Těšíme se, až se na Štědrý den 

večer sejdeme všichni u stromečku a poslechneme si vánoční 

koledy.  

Výroční schůze SDH  

V pátek 11. prosince se konala výroční valná hromada sboru. 

Na programu jednání byla zpráva o činnosti sboru v letošním 

roce, návrhy a náměty pro následující rok, zpráva o hospoda-

ření sboru a organizační záležitosti a další plány pro primární 

činnost SDH (likvidace požárů, pomoc občanům při mimo-

řádných událostech) i pro společenskou a kulturní činnost 

obce.  

Za sbor dobrovolných hasičů bychom rádi poděkovali všem, 

kdo se podílejí na akcích pořádané sborem a obětují svůj čas, 

pro lepší život zde v obci. Děkujeme také sponzorům, obec-

nímu úřadu a panu starostovi, za to, že nám pomáhají usku-

tečňovat naše plány a vlastně všem, kteří nás podporují a 

našich akcí se účastní. Přejeme vám všem krásné a klidné 

vánoční svátky, bohatého Ježíška a mnoho zdraví, štěstí a 

úspěchů v novém roce.  

 

Fotbal 

Vážení občané a fotbaloví příznivci, 

dovolte mi, abych Vás krátce seznámil s tím, co nového ve lho-

teckém fotbale. 

V listopadu nám skončili soutěže a jak si vedli naši? A tým mužů 

uhrál v podzimní části soutěže 20 bodů, za což nám patří 8. 

místo, jak je vidno v následující tabulce I.B třídy, sk. C: 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Kluky 14 8 3 3 40:21 27 

2 Ml. Vožice 14 8 3 3 36:18 27 

3 Met. Tábor 14 8 2 4 37:21 26 

4 Řepeč-Opařany 14 7 3 4 36:27 24 

5 Rat. Hory 14 6 4 4 42:28 22 

6 Božetice 14 6 3 5 28:31 21 

7 Malšice 14 6 2 6 40:33 20 

8 Sm. Lhota 14 6 2 6 36:39 20 

9 Bechyně 14 4 5 5 19:28 17 

10 Jistebnice 14 4 4 6 25:29 16 

11 Sepekov 14 4 4 6 28:34 16 

12 Březnice 14 4 3 7 22:39 15 

13 Chyšky 14 4 2 8 19:35 14 

14 Záhoří 14 1 4 9 16:41 7 

 

Samozřejmě jsme mohli uhrát bodů více, ale buďme rádi za to, 

co máme. 6 kol před koncem jsme 4x za sebou vyhráli, což nás 

okamžitě katapultovalo do horních příček tabulky a po té 2x  

prohrajeme, nicméně po polovině soutěže slušný výsledek, jen 

ta docházka… 

B tým po postupu do vyšší soutěže nemá lehkou úlohu, ale 

uhrál si 12 bodů. Vzhledem k tomu, že se každý týden hraje 

v jiné sestavě lze považovat za uspokojivý výsledek. 

Zde máme tabulku OS III.třídy, sk.B okresu Písek: 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 TJ Sokol Sepekov,,B" 11 8 0 3 43:17 26 

2 TJ Kostelec nad Vltavou 11 9 0 2 38:18 25 

3 TJ Božetice,,B" 11 6 0 5 39:27 20 

4 TJ ZD Kovářov,,B" 11 7 0 4 29:20 19 

5 TJ Sokol Hrazánky 11 5 0 6 31:28 15 

6 AFK Smetanova Lhota,,B" 11 4 0 7 18:41 12 

7 1. FC Vojníkov 11 3 0 8 27:37 10 

8 TJ SLABČICE 11 2 0 9 12:49 5 

 

Pokračování na straně 3 
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Václav Ziegler, předseda klubu 

 

Z historie obce 
 

LOVECKÝ ZÁMEČEK KARLOV IV. 

V minulých dílech historického putování jsme se dostali 

k majiteli celého čimelického panství Karlu Bohumíru Bissin-

genovi a k stavbě zámečku Karlov.  

   Karlovský zámeček je z té doby popsán jako jednopatrová 

stavba s převýšenou střední částí oválného půdorysu s přise-

dajícími křídly (připomínající motýlí), po stranách konkávně 

prohnutými. Střední, výškově přesahující část je konvexní, s 

oválným plochostropým sálem, krytá zvonovitou střechou, k 

níž přisedající čtyři rizality
1
 mají střechu valbovou. Prodloužení 

delší osy elipsovitého sálu směrem k východu pokračuje alejí 

vedoucí k rybníku Netušilu, směrem k západu protíná obě 

brány a podélně střed celého dvora.                                           V 

přízemí v oválných místnostech byl nábytek tak říkajíc na mí-

ru, malovaný v raně rokokovém rustikálním stylu (ve výplních 

s holandskými motivy), z něhož se několik kusů dostalo ve 

svozech po roce 1949 do zámku Orlík (velké stojací hodiny, 

kredenc, sedací lavice s truhlovým  prostorem apod.). V ostat-

ních místnostech již byl mobiliář od 17. století po empír (intar-

zovaná kredenc s původní kameninou a porcelánem, stoly, 

komody, soubor klasicistních židlí s rotangovými výplety a 

unikátní ozdobná empírová klec s akváriem v podobě osmibo-

kého chrámku, stolní hodiny apod.). Zámeček nebyl koncipo-

ván k dlouhodobějšímu bydlení. Měl sloužit pouze k příleži-

tostnému pobytu v době lovů nebo odpočinku při romantic-

kých výletech do bukolického prostředí volné přírody. 

     Hrabě Bissingen neměl mužského potomka a umírá již 4. 1. 

1771 dle tradované pověsti na následky postřelení při honu v 

karlovských lesích, podle jiných záznamů měla jeho  smrt  

souvislost s tehdejší morovou nákazou. Jeho manželka Apolo-

nie pak v roce 1779 odkazuje panství svému bratrovi Proko-

povi, který se ho ujal po její smrti v roce 1782. Prokop ale 

nebyl dobrý hospodář a v roce 1798 je nucen prodat zadluže-

né dědictví svému synovci hraběti Josefu Wratislavu z Mitro-

vic, jenž se v témže roce oženil s Gabrielou Desfours. Ten byl 

dobrým hospodářem a zaujímal významná místa ve státní 

správě, ale byl také dobrým obchodníkem. Jeho působení v 

 

A nesmím zapomenout na všechny fotbalisty, členy výboru 

AFK a zastupitelstvo obce Smetanova Lhota za podporu fot-

balu v naší obci.  

Díky všem. 
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Obzvláště konec se našemu týmu nevydařil, tak v jarní části 

soutěže máme co napravovat. 

V okresu Písek jsou 2 skupiny III.třídy, které se po podzimní 

části rozdělí na  skupinu, co bude hrát o postup(1.- 4. místo) 

a skupinu, kde budou hrát mužstva umístěná na 5. – 8. místě, 

tudíž na jaře nebudeme mít soupeře stejné, ale dojde 

k obměně. Tak doufám, že v jarní části uhrajeme bodů více. 

Nesmím zapomenout ani na naše nejmenší. Na to, že sehráli 

první podzimní část v životě, tak si vedou myslím si, že chvá-

lyhodně. 

Zde je tabulka OP mladší přípravky II - U8, kterou hraje spo-

lečenství Smetanova Lhota/Čimelice: 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 TJ HRADIŠTĚ,,E" 10 10 0 0 136:23 30 

2 FC ZVVZ,,B" 10 8 0 2 91:33 25 

3 FC FC PÍSEK,,C" 10 8 0 2 73:52 23 

4 TJ HRADIŠTĚ,,D" 10 7 0 3 90:53 21 

5 
spol.Boston Kluky/Albrechtice 
nad Vltavou 

10 6 0 4 80:54 17 

6 TJ Sokol Čížová,,A" 10 5 0 5 66:58 15 

7 spol.Sm. Lhota/Čimelice 10 4 0 6 39:74 13 

8 FK Protivín 10 4 0 6 75:69 12 

9 TJ Sokol Záhoří 10 2 0 8 42:102 6 

10 spol.AFK Písek/ Hradiště 10 1 0 9 36:101 3 

11 TJ Sokol Čížová,,B" 10 0 0 10 19:128 0 

 

4 vítězství a uhraných 13 bodů je krásný počin a jen tak dá-

le!!! 

7.11.2015 jsme uspořádali výroční členskou schůzi, kde jsme 

zhodnotili letošní rok a seznámili se s tím, co plánujeme do 

roku příštího. 

Poté jsme koncem listopadu uspořádali exkurzi do beroun-

ského pivovaru, kde jsme viděli opravdu minipivovar. 

V následujícím čase nás čekají vánoční a silvestrovský fotbá-

lek. Kdo má zájem si zahrát, tak  sraz je 24. a 31.12. vždy 

v 10.00 hodin na hřišti. 

Závěrem mi dovolte popřát nejen sportovním fandům, ale 

všem lidem hodně zdraví, krásnou vánoční pohodu a do 

nového roku vše nejlepší za celý náš klub AFK Smetanova 

Lhota. 

Těšíme se na Vás v jarní části soutěže. 

Pokračování na straně 4 
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Z gruntovních knih 
 

Čimelicích je obdobím rozkvětu panství a nebývalé stavební 

aktivity.  

18. 2. 1830 hrabě Wratislav umírá v Praze, panství odkazuje 

své ženě Gabriele s výhradou, že po smrti se stane generální 

dědičkou dcera Josefina, která byla od roku 1823 provdaná za 

Karla II. Schwarzenberga. Tak se zámeček Karlov dostal do 

majetku sekundogenitury, jehož součástí včetně původního 

mobiliáře byl až do roku 1948. Dvůr se pak stává součástí expe-

rimentů "socializace vesnice" - na loukách a polích zkoušelo 

pastevní hospodářství, v budovách provozovalo JZD intenzivní 

velkochov drůbeže, jehož důsledkem bylo zničení veškerých 

dřevěných konstrukcí dřevomorkou. Zámeček byl přidělen 

pionýrům a hájenku "pro lesy zbytečnou" si koupil se slevou 

tehdejší soudruh generální prokurátor.  

V roce 1993 převzal v restituci zničený majetek zpět do vlast-

nictví Karel VII. Schwarzenberg. Dvůr a hájenka jsou dnes zre-

konstruovány pro potřeby léčebny drogově závislých "Sana-

nim". 

Zámeček nemá v současné době žádné využití. 

Ivana Zieglerová 

domkáře z Čimelic a Marie, rozené Kozmové z Čimelic č.45. 
Žili v Čimelicích v č.45. 
 
  26.8. 1875 Marie – 
  22.5. 1878 Antonie – 
  1.12. 1880 Josef – 
 
IV. Kořán Václav – koupil chalupu 17.9.1890. 
 
V. Králíčková Marie – převzala chalupu 29.11.1890. 
 
VI. Králíček Jan - jeho žena se jmenovala Barbora. chalupu 
převzali postupem 11.3.1900. 
 
VII. Huleš František – s manželkou Marií koupili chalupu 
18.10.1906. Jejich syn: 
        Václav – dědic chalupy 
 
VIII. Huleš Václav – syn Františka Huleše a Marie ze Smet. 
Lhoty č.12. Převzal chalupu postupem 12.4.1929 a 5.3.1930. 
 
IX. Další vlastnická změna byla 20.7.1972, kdy došlo ke zbou-
rání původního domu, na jehož místě se postavil obecní 
obchod. Číslo popisné 12 bylo přeneseno na dům, který měl 
původně číslo 39, toto číslo si přenesli pan Josef Mráz 
s manželkou Marií na výminek, který si postavili na dvoře 
z maštalí a části kolny. Novými majiteli č.p.12 se stali manže-
lé Miroslav a Marie Říhovi. 
 
X. Říhová Miroslava a Pechoušková Renata – vlastnili spo-
lečně chalupu od roku 2000. 
 
XI. Lesáková Miroslava (rozená Říhová) a Ondřej Lesák 

vlastní chalupu od roku 2009. 

Číslo 12 
 

Domkářská chalupa – původní chalupa zbouraná,  
číslo přeneseno na chalupu novou 

„ U Vaněčků „ 
 
I. Vůjtěch Martin – domkář, jeho žena se jmenovala Anna, 
rozená Tetourová. Jejich děti: 
  23.6. 1799 Jan – oženil se 13.4.1823 
s Barborou Borovičkovou, dcerou Tomáše Borovičky, domkáře 
a Alžběty z Lažiště č.19. Buď ke svatbě nedošlo, nebo se ženil 
jako vdovec. 
             Jan – oženil se 24.10.1824 
s Kateřinou Mrázovou, dcerou Martina Mráze a Doroty, roze-
né Borovičkové z Lažiště č.7. 
  8.11. 1807 Anna – vdala se za Matěje Gott-
frieda ze Smet. Lhoty č.95. 
 
II. Kořánová Marie – koupila chalupu 29.11.1860.   
      
III. Králíček Jan – jeho žena se jmenovala Marie, rozená Kořá-
nová, narozená v roce 1834 ze Smet. Lhoty. Chalupu převzali 
30.11.1860. Jejich děti: 
 
   8.8.  1867 Jan – oženil se 1.11.1892 
s Barborou Klásovou, narozenou 7.3.1872, dcerou Jana Klásy, 

Pokračování ze strany 3 – Z historie obce 

 

Ivana Zieglerová 

Kultura 
 

Obecní úřad připravuje již tradičně v zimním období několik 

kulturních akcí. V sobotu 5. prosince jsme ve spolupráci 

s Terapeutickou komunitou Karlov uspořádali pro děti miku-

lášskou nadílku. V sobotu 12. prosince se konalo předvánoční 

posezení pořádané pro místní občany důchodového věku. 

Další akcí, která se bude konat v sále kulturního domu, bude 

silvestrovská veselice. Na měsíc únor připravujeme opět dět-

ský maškarní bál. Zimní období zakončíme začátkem března 

oslavou MDŽ. 

Slavomír Harbáček 
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Včelaři 

V adventním čase a o vánočních svátcích si většina z nás zapaluje 

svíčky na adventních věncích a v tomto chladnějším období si i 

častěji pochutnáváme na teplém čaji s medem nebo teplé medovi-

ně. To vše si můžeme dopřát díky včelám a včelařům, kteří se o ně 

starají.  

Rostliny, keře a stromy v naší obci a jejím okolí opyluje přibližně 291 

včelstev, která chová 11 včelařů. Včely zde mají k životu dobré 

podmínky. Zahrádky a louky jsou plné kvetoucích rostlin, z jejichž 

nektaru včely vyrábějí květové, světlé, medy a v okolí Lhoty jsou 

rozsáhlé lesy, kde včely sbírají medovici na tmavé, lesní, medy. 

V naší obci máme poměrně dost včelařů, ale většina z nich má med 

pouze pro svoji potřebu.  Med lze zakoupit například v místním 

hostinci u paní Hany Pištecové, pana Františka Koudelky nebo u 

jeho syna Ondřeje, který již několik let vlastní se svojí manželkou 

Blankou včelí farmu. Společně se starají o cca 200 včelstev. Původně 

víkendový koníček se postupně změnil v povolání. Hlavní náplní 

práce je samozřejmě zpracování medu, ale kromě jeho prodeje se 

věnují i vaření medoviny nebo výrobě svíček a ozdob ze včelího 

vosku. 

Snaží se přicházet na trh i s různými novinkami, jako jsou např. 

medové pochoutky se zázvorem, skořicí nebo s chilli. Vyrábí si 

vlastní, originální formy na svíčky a ozdoby.  Veškeré produkty lze 

na přání ozdobit a zabalit do dárkových balíčků. Mimo práci na 

farmě pořádají přednášky o životě včel pro děti z mateřských škol a 

žáků 1. stupně ZŠ. 

Více informací o včelí farmě naleznete na www.koudelkuvmed.cz. 

Rozhovor s prvňáčky ZŠ Čimelice 
Do vánočního čísla Zpravodaje jsem si pro Vás připravila rozhovor, 
ve kterém na mé otázky odpovídají žáci 1. třídy ZŠ Čimelice: Vojta 
Šindelka, Vítek Šindelka, Adélka Pavlíčková, Klárka Maličká a Zuzan-
ka Cvrková. 
 

1. Jak se Vám líbí ve škole? 
Klárka: Moc 
Zuzka: Dobrý 
Adélka: Líbí 
Vítek: Tááákhle moc ( roztahuje ruce aspoň na metr ) 
Vojta: ( ukazuje palec dolů) 
 

2. Co se Vám ve škole líbí nejvíc? 
Vítek: Florbal 
Adélka: Písanka 
Klárka: Tělocvik 
Vojta: Fotbal a florbal 
Zuzka: Výtvarná výchova          
 

3. Který předmět máte nejraději? 
Klárka: Prvouku 
Zuzka: Angličtinu 
Vojta: Diktáty 
Vítek: Čtení 
Adélka: Všechny 
 

4. Který předmět se Vám nelíbí? 
Vojta: Prvouka a pracovky 
Klárka: Angličtina 
Vítek: Sloupečky 
Zuzka: Nevím 
Adélka: Všechny se mi líbí. 
 
Děkuji za rozhovor. 
 

 

 

Mikulášská nadílka  

5.12.2015 

Blanka Koudelková 

Rozhovor s prvňáčky 

Ivana Zieglerová 

http://www.koudelkuvmed.cz/
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Životní výročí 
 

Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilan-
tům, kteří oslaví své významné životní výročí 
ve čtvrtém čtvrtletí 2015. 
 
Leden: 
Bedřiška Panáčková, 89 let 
Marie Vartecká, 88let 
 
Únor: 
Jan Gotfríd, 85 let 
Alžběta Mašková, 80 let 
Marie Drazdíková, 75 let 
Josef Záluský, 70 let 
Alena Ratajová, 70 let 
 
Březen: 
Josef Sybal, 87 let 
Marie Gabrielová, 84 let 
Václav Mašek, 81 let 
 

Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Út 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

St  -------------------- 
Čt 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 16:00 – 18:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Počet občanů v naší obci k 15.12.2015 
 

Věkové rozmezí Počet obyvatel 

 0 – 3 19 

 4– 6 12 

 7 – 10  16 

11 - 14 8 

15 – 20 12 

21 - 26 13 

27 – 35 22 

36 - 45 54 

46 - 55 30 

56 - 65 40 

66 - 75 49 

76 - 85 20 

86 - 100 8 

Naše obec má k 15.12.2015 303 trvale žijících obyvatel, z toho 2 
cizinci. Průměrný věk obyvatelstva je 44,6 let. 

Informace obecního úřadu Provozní řád 

 sběrného místa odpadů, zřízeného obcí Smetanova 

Lhota na adrese Smetanova Lhota 85. 

Provozní doba:   

- každé první pondělí v měsíci od 8:00 do 

9:00 hod a od 15:00 do 16:00 hod 

- v jiném termínu po dohodě s odpovědnou 

osobou 

Druhy odpadů, které lze ve sběrném místě odevzdat: 

- objemný odpad (nábytek, koberce, lina 

apod.) 

- nebezpečný odpad (zbytky olejů a chemi-

kálií, autobaterie apod.) 

- velké a malé domácí elektrospotřebiče 

(lednice, pračky, vysavače, mobily, rádia 

apod.) 

- kovový odpad 

- pneumatiky 

- stavební odpad z drobných stavebních čin-

ností do 1 m3 ročně 

Odpovědná osoba:  - Jan Kára, tel: 702 128 425 

POZVÁNKA 
na zasedání Zastupitelstva obce Smetanova Lhota 
Doba konání:   pondělí 28. prosince 2015, od 18:30 hodin 
Místo konání:  zasedací síň obecního úřadu, Smetanova Lhota 85 
Navržený program: 

1) Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů zápisu a za-
pisovatele. 

2) Plnění rozpočtu, rozpočtové změny. 
3) Schválení rozpočtu obce na rok 2016. 
4) Schválení rozpočtového výhledu na roky 2017 – 2019. 
5) Schválení výše poplatku za komunální odpad pro rok 2016. 
6) Projednání nového programu rozvoje obce. 
7) Granty, dotace, záměry. 
8) Různé. 
9) Diskuse. 

 
Zasedání zastupitelstva je veřejné. Podle zákona o obcích a schváleného 
jednacího řádu mají občané obce a vlastníci nemovitostí na území obce 
starší 18 let, právo vyjadřovat svá stanoviska k projednávaným záleži-
tostem. 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

